[Momna nHeBMOrnapasan4yecKkas

yHaa PV-411(P

PV-411(P) npeaHasHayeHa Ans co3gaHna M3bbITOYHOro gasne-
HUA M paspereHnn B NMHEBMATUUYECKOM WM TMAPABANYECKOM

peXUMax.

MpucoeanHUTeNbHbIE pPasmepbl — LWTyLUepbl C NPUCOEAMHU-

TenbHoOM pe3bboli %» BSP.

e [abapuTHble pa3mepbl:
® AnMHA — 260 mm;
e WwnpnHa — 150 mm;
e rybuHa — 100 mm;
e Macca — He bonee 1,2 Kr;

e [lnanasoH CO343aHMA OaBNAEHUA, NHEBMaTUYECKUI pexnm:

—0,095...6 MTMa;

e [lnanasoH CO34aHWA AaBneHus, FMApaBﬂMHECKMVI pexnm:

0..70 MMa;

e [MapaBanYecKas XNAKOCTb — AUCTUAIMPOBAHHAA BOAA.

AnctnnnmposaHHaA BOgA coveTaeTca ¢ Hepmaserom,eﬁ CTanblto,
noIMNPONNNEHOM,

aNlOMUHUEM, Pe3nHON, ¢ToponIacTom,
OENbPUHOM, aKPUIOM U HENIOHOM.

BbixogHoW nopT

Perynatop xoga nopLuHa

MecTo ycTaHOBKM

STaJIOHHOIO AaT4nKa

BUHT TOUHOM

NOACTPONKMN

PbluakHble PYKOATKM




PV-411
®OPMA 3AKA3A

Yacts 1 — PV-411

PV411 - x
1 2

1. Twun npubopa
2. Pesepyap (ommus):
e P

Yacrtb 2 — JIOHOJ'IHI/ITCJIBHBIC MOHTAKHbIC 3JICMCHTbI

PV-411 nocrasnsiercs B 6a30BOi KoMIUTeKTanuu (Tabmuia A.1).
[Ipu 3akaze JOMOIHUTEIBHBIX MOHTAKHBIX AJIEMEHTOB (II€PEXO0IHbIE IITYLEPHI, TPOKIIAJAKH, IUIAHTH)
UCIOJIb3YITE KOJIbI JUIsl 3aKa3a B TaOJIMLaX MPUIOKEHUS A.

IIPUMEP 34KA3A

1) PV411-P

2) IIJI-B-M16x2-B-M16x2-1M (KOJIH4€eCTBO 110 3aKa3y)
3) B-1-M20x1,5  (KOJIHYECTBO 1O 3aKa3y)

4) TII-4-M20x1,5  (KOJHYECTBO IO 3aKa3y)

5) T'd-4-K1/4  (KOIU4eCTBO IO 3aKa3y)



OPAJIOXEHHUE A
Pucynok A.1 Cxema npucoeIHeHHH /sl IOMIIbI IIHEBMOTHIPABINYeCKOii pyunoi PV-411

it

Jam .

l
INNRNI RGN INRARIREND
]

> ()

Taoauna A.1 Onucanue No3uUU A cXeMbl COeTMHEHUI MOMIIBI MHEBMOTHAPaBJIANYecKoii pyunoii PV-411
Ha pucyHke A.l

it

TTo3unus CocraB 06a30B0i
Ha pHC. HaumenoBanue Kon npu 3akaze KOMILJIEKTaLlUH,
A.l KOJI-BO
1 [IpeoOpazoBaTenb MaBICHUS dTATOHHBIN o o
[113-010 (1) c mapyxHoii pe3nbdoit M20x1,5
2 Vmnoraurensnoe konsito 009-012-19 Koasuo 009-012-19 T'OCT 9833-73 5 mr.
3 Brictporaiika ans mTyuevpl{oro nc:;:ucmoqe— BI-B-M20x1,5-H-G1/4 1 e
HUS JaT4ika C HapyKHOH pe3pdoit M20x1,5
4 PesnHOMeTaIMueckas maida I1P-10-PM S mir.
5 Baytpennss pespba G1/4" — —
6 PesepByap ans THApaBINYECKON KUIAKOCTH Toarko mpu 3akase nommbt 1 .
PV-411P
7 [MepexonHoit mrytep MI-H-M16x2-H-G1/4 1 .
8 YunoraurensHoe Koibio 005-008-19 Koabuo 005-008-19 'OCT 9833-73 2 mr.
9 CoeaMHUTENbHBIN HUIaHT, 1 M 11JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M 1 .
10 CoenuHHUTENBHBIN IUTAHT, 1 M HI1JI-B-M16x2-B-M16x2-1M —
11 [lepexomHoii mITyHIEp WM HAOOp MITYIIEPOB Tabmuma A.5 —
12 [Ipoknaaka Tabmuma A.8 —
13 [loBepsiembIli TaTYNK JaBJIEHUS, MATHCTPAIb o o
C HapyXHO# pe3pboit M20x1,5
14 [ToBepsiembIli TaTYNK NaBIICHUS, MATUCTPAIID — —
15 Bbrnok ans WITYLEPHOTO MOAKTIOCHHS 1-ro B-1-M20x1,5 o
JlaTYKa ¢ HapyXHOH pe3pboit M20x1,5
16 I'pebenka mist WITYLEPHOT O NOAKTIOEHHS I'LI-4-M20x1,5 o
4-X TaTYNKOB C HapyKHOU pe3pboit M20x1,5
17 I'pebenka st GnaHEeBOro NOAKIMIOYEHUS 4- I ®-4-K1/4 o

X TATYUKOB C BHYTpeHHel pe3pOoit K1/4”




Tabmua A.2 I'pedenkn, 0J10K, ObICTPOraiika M 3arJyliKH

Konx ipu 3akase

Onucanue

T'II-4-M20x1,5

I'pebenka s MITYLEPHOTO MO~
KJTFOUEHUS 4-X TaTINKOB C
HapyXHOM pe3pboit M20x1,5

Ir'e-4-K1/4

I'pebenka mst hmaHEBOTO MOI-
KIIOUeHNA 4-X JaTYUKOB C BHYT-
peHHeil pe3booit K1/4”

B-1-M20x1,5

bitok U1t IITYIEpHOTO MOIKITO-
YyeHus 1-ro gaTymka ¢ HapyKHOU
pe3rboit M20x1,5

3-H-M20x1,5

3armymka amst rpedenku LI

3-B-K1/4

3armymika s rpedenku D

BI'-B-M20x1,5-H-G1/4

bricTporaiika jisi IITYHEPHOTO
MOJIKJIFOYEHUS 1aTYMKa C HAPYXK-
HOH pe3nboit M20x1,5 k maru-
CTpaJId ¢ BHYTPEHHEH pe3b00ii
G1/4"




Taoauna A.3 CoeauHUTEIbHBIE IIAHTH

Kon npu 3akaze Pe3nboBOE coennHeHME Jnuna, m
I1JI-B-M16x2-B-G1/4-1M HakuaHag raika - M16x2 HakuaHag raika - G1/4" 1
IJI-B-M16x2-B-M16x2-1M HaKuaHag ravika - M16x2 HaKHUaHadg raiika - M16x2 1
1JI-B-M16x2-B-M16x2-2M HaKHUaHag raika - M16x2 HaKUIHadg raika - M16x2 2
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-1M HaKUaHag raiika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M16x2-B-M20x1,5-2M HaKUaHag raika - M16x2 HakuHas raiika — M20x1,5 2
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-1M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 1
H1JI-B-M20x1,5-B-M20x1,5-2M HakuHas ravika — M20x1,5 HakuHas raiika — M20x1,5 2

Tabauna A.4 [lepexoanbie WTYHEPbI AJsl MOAKIIOYEHUS COeTHHUTEIbHOTO IIJIAHTA C
HaKuAHOH raiikoid M16x2
Kox npu 3aka3se Pe3nboBoE coenunenme OcKu3

III-H-M16x2-H-G1/8 HapyxkHas MI16x2 | napyxnas G1/8"
MII-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 | napyxuas G1/4"
IMII-H-M16x2-H-G3/8 HapykHas M16x2 | napyxnas G3/8"
IMI-H-M16x2-H-G1/2-PR HapykHas M16x2 | napyxnas G1/2"
III-H-M16x2-H-K1/8 HapyxHas MI16x2 | wmapyxnas K1/8" (1/8"NPT)
ITII-H-M16x2-H-K1/4 HapykHas M16x2 | napyxnas K1/4" (1/4"NPT)
ITI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapykHas MI16x2 | napyxnHas M20x1,5
gl;;—;;i\gpllgﬁ?-H-MMxl,S-HKﬂ HapyxkHas MI16x2 | mapyxnas M20x1,5




Tabumna A.5 Ilepexoanblie Ty epbl, COBMECTHMBIE € COCAMHUTEIBHBIM HIJIAHTOM
11JI-B-M16x2-B-M20x1,5

Koa npu 3aka3e Pe3nboBoe coenuenme Ocku3
MII-H-M20x1,5-B-G1/8 HapykHas M20x1,5 | Buyrpennsin G1/8"
MII-H-M20x1,5-B-G1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/4"
III-H-M20x1,5-B-G3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G3/8"
MI-H-M20x1,5-B-G1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennsst G1/2"
MI-H-M20x1,5-B-G1 HapykHas M20x1,5 | BHyrpennss G1"
MHI-H-M20x1,5-B-M10x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI10x1
MHI-H-M20x1,5-B-M12x1 HapyxkHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1
III-H-M20x1,5-B-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M14x1,5 HapykHas M20x1,5 | BHyrpenHss M14x1,5
III-H-M20x1,5-B-M16x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss MI16x1,5
III-H-M20x1,5-B-M24x1,5 HapyxHas M20x1,5 | BHyrpennss M24x1,5
IIII-H-M20x1,5-B-M39x1,5 HapyxkHas M20x1,5 | Bayrpennsss M39x1,5
III-H-M20x1,5-B-K1/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/8" (1/8"NPT)
III-H-M20x1,5-B-K1/4 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-M20x1,5-B-K3/8 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K3/8" (3/8"NPT) =
ITII-H-M20x1,5-B-K1/2 HapyxHas M20x1,5 | Buyrpennss K1/2" (1/2"NPT)
IMII-H-M20x1,5-H-G1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/8"
IMII-H-M20x1,5-H-G1/4 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/4"
MMII-H-M20x1,5-H-G1/2 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas G1/2"
ITI-H-M20x1,5-H-M10x1 HapyxHas M?20x1,5 HapyxHas M10x1
IIII-H-M20x1,5-H-M12x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas MI12x1,5
IIII-H-M20x1,5-H-M20x1,5 HapyxHas M20x1,5 HapyxHas M20x1,5
MI-H-M20x1,5-H-K1/8 HapyxHas M20x1,5 HapyxkHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/4 HapyxHas M?20x1,5 HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-M20x1,5-H-K1/2 HapyxHas M20x1,5 Hapyxnas K1/2" (1/2"NPT)
MI-H-M16x2-H-M20x1,5 HapyxHas M16x2 HapyxHas M20x1,5 % %




Tabumna A.6 Ilepexoanblie Ty epbl, COBMECTHMBbIE € COCIMHUTEIbHBIM HIJIAHTOM
H1JI-B-M16x2-B-G1/4

Kon npu 3aka3se Pe3nb0BOC coetHEHME Dcku3
MII-H-G1/4-B-G1/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHusss  G1/8"
MII-H-G1/4-B-G1/4 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/4"
III-H-G1/4-B-G3/8 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G3/8"
MII-H-G1/4-B-G1/2 HapyxkHas G1/4" BHyTpenuss  G1/2"
MI-H-G1/4-B-M10x1 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHs st M10x1
TII-H-G1/4-B-M12x1,5 napyxmas GL4" | seyrpemmsn  M12x1,5 %%L
MII-H-G1/4-B-M14x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHssT M14x1,5
III-H-G1/4-B-M16x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHSIsT M16x1,5
MII-H-G1/4-B-M20x1,5 Hapyxknas G1/4" BHyTpeHHsIsT M20x1,5
III-H-G1/4-B-M24x1,5 Hapyxknas G1/4" BHYTpeHHssT M?24x1,5
IIII-H-G1/4-B-M39x1,5 HapyxkHas G1/4" BHyTpeHHss1 M39x1,5
III-H-G1/4-B-K1/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsist  K1/8" (1/8"NPT)
III-H-G1/4-B-K1/4 HapyxkHas G1/4" Buytpennsist  K1/4" (1/4"NPT)
ITII-H-G1/4-B-K3/8 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K3/8" (3/8"NPT) -
III-H-G1/4-B-K1/2 HapyxkHas G1/4" Buyrpennsst  K1/2" (1/2"NPT)
III-H-G1/4-H-G1/8 HapyxkHas G1/4" Hapyxnas G1/8"
MI-H-G1/4-H-G1/4 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/4"
MI-H-G1/4-H-G1/2 HapyxkHas G1/4" HapyxHas G1/2"
MII-H-G1/4-H-M10x1 HapyxkHas G1/4" HapyxkHas MI10x1
MI-H-G1/4-H-M12x1,5 HapykHas G1/4" HapykHas MI12x1,5
MI-H-G1/4-H-M20x1,5 HapyxkHas G1/4" HapykHas M20x1,5
IMI-H-G1/4-H-K1/8 HapykHas G1/4" HapyxHas K1/8" (1/8"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/4 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/4" (1/4"NPT)
MII-H-G1/4-H-K1/2 HapyxHas G1/4" HapyxkHas K1/2" (1/2"NPT)
MiI-H-M16x2-H-G1/4 HapyxkHas MI16x2 HapyxHas G1/4"




Tabumna A.7 lonoJIHUTe/IbHbIE NIEPEX0/IHbIe IITYLEPbl

Kon npu 3aka3se

Pe3nOoBOE coequnenue

Dcku3

MI-B-G1/4-H-G3/8 BHyTpeHnsis G1/4" HapyxHas G3/8"
M1-B-M20x1,5-H-G3/8 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G3/8"
M1I-B-M20x1,5-H-G1/2 BHYTpeHHsis1 M20x1,5 HapyxHas G1/2"
MI-B-M20x1,5-H-R1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas R1/4"
MI-B-M20x1,5-H-M10x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxHass M10x1
IIHI-B-M20x1,5-H-M12x1 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyxkHas MI12x1
IIII-B-M20x1,5-H-M12x1,5 | BHyTpennss M20x1,5 HapyxHas MI12x1,5
IMII-B-M20x1,5-H-M14x1,5 | Buyrpennsss M20x1,5 HapyxHas M14x1,5
ITII-B-M20x1,5-H-K1/4 BHyTpeHHss1 M20x1,5 Hapy>KHas Kl

’ ’ (1/4"NPT) E%
ITIII-B-M20x1,5-H-K1/2 BHyTpeHHss1 M20x1,5 HapyKHas K172"

’ ’ (1/2"NPT)
ITIII-B-M20x1,5-B-K1/4 BHyTpeHHss1T M20x1,5 | BHyTpeHHss Kl

’ ’ (1/4"NPT)
II-B-M20x1,5-B-K1/2 BHyTpeHHsAss M20x1,5 | BHyTpeHH:S K1/2"

’ ’ (1/2"NPT)
II-B-M20x1,5-B-M14x1,5 | Buyrpennsass M20x1,5 | Buyrpennss M14x1,5
MI-H-G1/2-H-G1/2 HapyxkHas G1/2" HapyxHas G1/2" % mll %




Tabauna A.8 llpoknaaku

st pe3p00BBIX

Hunamert [unamert COCMMHCHM I
Kon pu a P P TonmuHa, M I IIpu ymnor-
SaKA3C PYXKHBII,BHYTPCHHHUI, MM aTepuan pu ymiothe- | 2o
MM MM HUU BHYTPH 1 COSIH-
COEIUHEHUS pyx
HEHUSA

nP-75-PM 7,5 3,6 Q| PesMHOMeTAIIHMCCKAT |y qn N1 i
mraiioa

IP-10-PM 10 6.7 1 PGSFHOMeTaHHHHeCKaﬂ G1/4", M12, i
mraiioa M14

[IP-14-PM 14 8,7 1 P€3\I’/IHOM€TaJ'IJII/I‘I€CKa$I G3/8", M16, i
mraiioa M20

T1® 18 8,5 2 droportact ®-4VYB15 M20, G1/2" -

TIM 18 8,5 1 Mens M1 M20, G1/2" -

np-18-PM| 18 85 15 | PesuHomerammcckas G1/2" G1/8"
mraiioa

[IP-21-PM 21 14 2 Pesi/IHOMeTananeCKaﬂ i G1/a"
mraiioa

Koabmo

005-008-19

FOCT 8 4.7 1,9 PesnHoOBOE KOIBIIO Ml16 -

9833-73

Koabmo

009-012-19

FOCT 12 8,7 1,9 PesnHoBOE KOIBIIO M20 -

9833-73




	Страницы из помпы
	order_pv_411



